
REQUEST FOR INFORMATION (RFI)
VA-251-12-B-0085

PROJECT NUMBER: 515-304 Please ensure that before submitting questions or requests
for clarification that you thoroughly read the solicitation,
specifications, drawings and other pertinent documents.
When submitting questions on this project the Government
requires contractors to specifically identify the specification
and/or solicitation section(s) or drawing number(s) in
reference to the question or request for clarification
submitted. No question or request for clarification will be
answered by the Government unless the above requirements
are met. Failure to comply may prevent the Government
from responding in a timely manner.

PROJECT TITLE: Ambulatory Care Expansion B2
PROJECT LOCATION: Department of Veterans Affairs

Battle Creek
VA Medical Center
5500 Armstrong Road
Battle Creek, MI 49037

TO:
Sonny Earls, Contract Specialist
Department of Veterans Affairs
Aleda E. Lutz VA Medical Center
1500 Weiss St.
Saginaw, MI 48602

RFI NO.:
010

DATE: SPEC/DWG. REFERENCE:

REPLY NEEDED BY:

INFORMATION NEEDED:

1. What type of doors is required for this project – i.e species and cut (example plain sliced white oak)? Specs only call
out “AA grade face veneer” and “to match existing”

2. Some doors are missing frame types (S6, OB-001a, OF 030). Please clarify.
3. Door types 40 & 42 are “integrated doors assemblies”. Please clarify what that means or provide a specification.
4. Door openings or door types do not indicate if they require fire labels. Can this info be provided?

REPLY:

1. White Oak - Plain sliced. Stained to match existing.
2. Provide the following frame types: Door 0B001A provide frame type C. Door 0F030 provide frame type E (post-

installed anchors). Door C0-5 provide frame type E (post-installed anchors). Door S6 provide frame type C. Door S7
provide frame type C. Door S8 provide frame type C.

3. Integrated Door Assemblies are not used on this project. Revise doors type at doors 1A130A, C1-9, and C1-13 to door
type 1 with tempered glass.

4. Fire ratings are indicated. in the Door Types Legend 3/AE603. Door types 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, and 12 are labeled as
indicated there.

REPLY FROM: ERIC A. MURRELL – SSOE Group DATE: August 23, 2012

ATTACHMENTS: None COPY TO: www.fbo.gov.

SUBMITTED BY: N/A City/State: N/A

PHONE NO.: N/A
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